

„BŮH NÁS STVOŘIL, ABYCHOM BYLI NADĚJÍ PRO DRUHÉ“



To jsou slova Svatého otce Františka, která pronesl ve své homilii ve Fatimě, když kanonizoval Františka a Hyacintu Marto, 13.5.2017. Jak na tento okamžik nevzpomenout, když právě v tyto dny celý svět prosí za dar zdraví pro papeže Františka. Toto poselství se mě hluboce dotýká. Je to výzva. Být nadějí pro druhé, nežít jen sám pro sebe a pro své dobro. A tak nechejme zaznít alespoň pár slov, když vrcholí doba postní a jsme již v bezprostřední blízkosti Velikonoc. Kéž můžeme hlouběji proniknout do tajemství Spásy, Kristovy výkupné oběti a když budeme prožívat veselí a radost, mějme vždy na paměti vděčnost a naše poslání. Přejí i všem mladým lidem, kteří se letos chystají do Lisabonu na Světové

setkání mládeže, aby se nechali inspirovat pro jejich duchovní život poselstvím, které dává ve Fatimě Panna Maria prostřednictvím malých dětí také jim.

*„Díváme se na příklad svatých Františka a Hyacinty Martových, které Panna Maria uvedla do nezměrného moře Božího Světla a přiměla je, aby se klaněli Bohu. Odtud se jim dostávalo sil k překonávání protivenství a utrpení. Boží přítomnost se stala konstantou jejich životů, což se zřetelně projevuje úpěnlivou modlitbou za hříšníky a ustavičnou touhou být u „Ježíše skrytého“ ve svatostánku. Ve svých Pamětech (III, č.6) sestra Lucie dává slovo Hyciantě, která těsně poté, co se jí dostalo vidění, říká: „Nevidíš plno ulic a cest a pole plná lidí, kteří pláčou hladem, protože nemají co jíst? A Svatého otce v kostele v modlitbě před Neposkvrněným Srdcem Panny Marie? A tolik lidí, kteří se s ním modlí?“ Děkuji, bratři a sestry, že jste mě doprovodili! Nemohl jsem sem nepřijít, abych vzdal úctu Panenské Matce a svěřil jí její syny a dcery. Pod jejím pláštěm se neztratí; z jejich rukou přichází naděje a pokoj, jež potřebují a které vyprošují všem svým bratřím ve křtu a v lidství, zejména nemocným a postiženým, vězněným a nezaměstnaným, chudým a opuštěným. Nejdražší bratři, **prosme Boha s nadějí, aby nám lidé naslouchali; a obračejme se k lidem s jistotou, že nás podporuje Bůh. Když procházíme křížem, On už jim prošel před námi. Nevystupujeme tak na kříž, abychom našli Ježíše, nýbrž On se ponížil a sestoupil na kříž, aby našel nás, přemohl v nás temnoty zla a přivedl nás zpět ke Světlu.“***

Při biblických hodinách v postní době otec Pavel připomenul význam umývání nohou. Dát sám sebe v oběť. Tam, kde chybí služba nebo ochota k ní, tam není církev přítomněna. A tak můžeme hledat příležitost objevit naše povolání k umývání nohou, v napojení na Krista, s pohledem upřeným k Otci.

Papež František končí slovy: *„Pod Mariinou ochranou jsme ve světě ranními hlídkami, které dovedou kontemplovat pravou tvář Ježíše Spasitele, jež se zaskvěla o Velikonocích, a znovu objevit mladou a krásnou tvář Církve, která září, když je misijní, přívětivá, svobodná, věrná, chudá na prostředky a bohatá láskou.“*

Kéž tedy i my jsme odleskem Kristova Světla a přinášíme Naději všude tam, kde je smutek, zoufalství, strach. I pro nás může být povzbuzením Žalm 130 (...má duše čeká na Pána...)

Požehnané Velikonoce Vám, Vaším blízkým, rodinám, společenstvím, posilu a novou nadějí zvláště pro trpící a nemocné.

JMJ+

Zdravas, Maria...

Hanka, s požehnaním otce Pavla a pozdravením a přáním od nás všech v Českomoravské Fatimě v Koclířově



P.S. 1.dubnovou sobotu (1.4) se těšíme na P.Jana Linharta a jeho poutavé vyprávění o Kubě. Bude hlavním celebrantem při mši sv. v 17 h. Tento den zahájíme duchovní přípravu pěti prvních sobot na slavnostní inauguraci a předání Capelinhy (2.9.2023). Květnou nedělí 2.4. vstoupíme do Svatého týdne a také tento den si připomeneme 18.výročí od úmrtí sv.Jana Pavla II. V úterý 4.4. je výroční den úmrtí sv. Františka Marto (1919). I letos se těšíme na společné prožívání Velikonočního tridua v Koclířově (6.-9.4.). 12. a 13.4. je připraven program fatimské vigilie a fatimského dne se světelným procesím i s kající pobožností „Srdce pro Evropu“. V neděli Božího Milosrdenství zahájíme pouť do Svaté země. V pondělí 24.4. v 17hod. zveme do kaple N. Adalbertina v Hradci Králové na setkání Fatimského apoštolátu. V neděli 30.4. vypravujeme autobus do Budapešti na mši svatou s papežem Františkem. 1.5. je svátek sv. Josefa dělníka. V 11 hod. bude v kostele nad Hřebečským tunelem mše sv. Na první sobotu 6.5. se těšíme na otce biskupa Jana Vokála, který bude tento den hlavním hostem. Je připraven celodenní program.



Každý měsíc můžete duchovní slovo Fatimského apoštolátu ČR najít na internetových stránkách:

www.cm-fatima.cz

· Další informace: ČM Fatima Koclířov, 569 11 Koclířov u Svitav 195

Tel. 731 646 800; e-mail: recepce@cm-fatima.cz

nebo 731 598 752, e-mail: cm-fatima@cm-fatima.cz

Fb: Fatimský apoštolát v ČR